

占士放「合照」搶開迎接

路夫變優0騎士

二贏局面

擾攘多時的木狼前鋒路夫轉會騎士事件，昨日終塵埃落定，外國傳媒指涉及的两間球會以及76人達成協議，路夫成功當上騎士一員，而木狼和76人亦各自拿到心儀補強，皆大歡喜。在宣布路夫將穿上0號球衣的同時，騎士主將勒邦占士火速迎接戰友來投，兩雄合作勢必令來屆爭標添上更多變數。

拖了1個月的路夫加盟騎士一事，隨着聯盟硬性規定新狀元安祖域斯需在騎士的合約生效屆滿30日才可變更而按計劃發展，路夫終如願從木狼轉會，夥拍騎士「一哥」占士合組強大攻擊體勢，令球隊即成來季NBA總冠軍的熱門。路夫將在新球季穿上0號球衣。

騎士拿下「大砲」，木狼則取回對方一對狀元，今年的域斯和去年的賓尼特，同時得到76人的資深前鋒格爾與630萬美元交易特列，所得的似較失去的還多。而76人則擁有明年首輪選秀權，以及木狼的後衛與前鋒各一。釋放有望為球隊帶來希望的兩員明日之星，明顯可見騎士力求從速奪冠的決心；亦有指6年沒亮相季後賽的木狼可藉這次換血迅即回復元氣。

性和體能會是我們成功視野的重要部分。」事實上，騎士與木狼已就交易洽商多月，比占士從熱火回歸還要早，只因起初不欲放棄狀元域斯，及後又有30日限制的阻撓。得到強援相助，占士當然是最高興的一個，他即在twitter留言「歡迎到來，奇雲路夫」，又於Instagram展示一幅漫畫，可見占士和路夫以至另外3名騎士隊友的「合照」，外界估計這或是「大帝」心目中的新球季首發陣容。騎士亦在twitter要求粉絲「展示出愛」，拿路夫(Love)名字的雙重意思歡迎他加入大家庭。

較駁「大帝」還要早

騎士總經理格里芬昨日發聲明說：「奇雲(路夫)來到騎士，代表着給我們球隊一種很特別和獨特的機會。年僅25歲，奇雲已牢牢表現了是NBA其中一名精英球星，其才能、多面

高比愛挑隊友

另一方面，剛度過36歲生辰的湖人當家球星高比拜仁，昨日被爆愛贏不愛輸的他常與隊友互相挑釁，雖可激起求勝動力，但同時也難免得罪人，所以高比直認其領袖方式並不太好。

香港文匯報記者 鄭御龍



木狼前鋒路夫終落實轉投騎士，為騎士帶來強大進攻威力。美聯社



占士(下行中)把夥拍各隊友的合照放上社交網站。網上圖片

三人籃球 放眼東京奧運

最近於南京觀賞青奧的國際籃聯(FIBA)常務秘書長鮑曼，向傳媒表示有意把三人籃球作為2020年東京奧運的項目之一。鮑曼說：「我們認為手是拿有好牌(指三人籃球)，可給予國際奧委會去翻新既有項目，有些很城市，有些是由年輕人主導，有些則結集了科技和娛樂。」

FIBA曾經認真去推動三人籃球，作為後年里約熱內盧奧運的項目之一，但失敗而回。而事實上，奧委會一直都有把較時尚的運動加入奧運裡，譬如由排球演變成的沙灘排球及從單車改良的BMX比賽等。於4年前青奧在新加坡看過三人籃球賽的鮑曼，如今南京青奧亦然，他希望能於6年後的東京奧運得以實現；尤其屆青奧的競賽水平已有明顯提升。「你可見委內瑞拉擊敗俄羅斯，中國戰勝了法國，那在5對5的比賽中不常會發生，對我們則是好消息，因說明我們正踏上正確軌道。」

三人籃球有望登陸2020年奧運。網上圖片



東方大灑金錢 打造超聯王朝



東方昨日舉行記者會，公布新一季方針。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)開操足足有1個月的東方足球隊，昨午在五級酒店舉行港超聯新球季的記者招待會，球員加上職員共40多人西裝筆挺，還有特別嘉賓林子祥為球會炮製的新會歌《東方傳奇》的MV作全球首播，令有百多球迷出席的這項活動顯得聲勢浩大。東方豪言會大灑金錢打造東方王朝，要橫掃季內四大錦標，向另外8支超聯球會下戰書。

以逾2,000萬港元班費組軍的港超聯球隊東方，總監梁守志昨午在記者會上為會方兌現承諾，把上屆的36萬港元主場門票收入捐予護苗基金，而今屆

更再接再厲，會把主場門票收入捐給另一慈善團體奧比斯眼科中心。談到球隊成績，梁守志就今季目標豪言：「我們甚麼都要拿下，不會漏給其他人。冠軍是我們的，其他就留給他們啦。」副總監歐偉倫補充，東方高層繼續配合銀彈政策，獎勵球員衝擊各大錦標。「今季每贏一個獎盃，都會有7位數字獎金，而聯賽就更多，畢竟港超聯都是第一屆舉辦。」

林子祥作新會歌

另外，由林子祥(阿Lam)作曲及主唱、潘源良填詞的東方新會歌《東



林子祥(右)借潘源良為東方炮製歌曲。潘志南攝

方傳奇》，阿Lam表示創作時以激勵及活力向前做主題，同時容易上口，希望球迷在場上一起合唱。梁守志透露，MV的製作費逾7位數字，而門將葉鴻輝亦對首次參與MV拍攝大感興趣。東方將於下月1至6日拉隊到天津集訓並友賽三場。

列卡度連贏兩站 力追羅斯保



列卡度(前)昨日在比利時領先群雄。

一級方程式(F1)賽車比利時站昨日舉行，在合共44個圈比賽中，紅牛車隊的澳洲車手列卡度於早段已佔得先機，第14個圈起已力壓排頭位開賽的平治車手羅斯保，並能將優勢一直維持到尾。

在衝線的時候，列卡度領先羅斯保約4秒，第3

法拉利雙雄續留勁

另外，法拉利車隊一對車手艾朗素與拉高倫，昨日已獲車隊領隊確認來年會繼續效力。二人目前分別於積分榜排第4名和第11位。

香港文匯報記者 鄭御龍



費達拿期待能於美網打出水準。美聯社

費達拿 信心十足摘美網

近況開始回勇的瑞士男子網球手費達拿，昨日出席記者會大談明日開鑼的美網公開賽。對於美網中他的早輪賽事多屬晚間作賽，到後段才變回日間，記者便問「費天王」會怎樣適應。

「我們如此早便談及準決賽及決賽，實在是完美到極，並不像去年那樣。去年我曾嘗試說服自己是有機會的。」費達拿說。「我總有着跟前5名或前10名選手比賽是硬仗的感覺，對付排名第10至30位則稍佔微利。」事實上，已17次贏得大滿貫的「費天王」，去年是輸給排名第22位的羅比度，他坦言輸波後信心消失得極快，只因場上活動欠佳，所以現在害怕再嚐滑鐵盧。

抽籤結果令費達拿要到決賽才碰上「一哥」塞爾維亞的祖高域，至於另一實力較佳的西班牙球手費拿，則有望是「費天王」準決賽對手，只是「兩費比拚」費達拿從沒輸過，對他稍為有利。

香港文匯報記者 鄭御龍

體壇連線

保特再闖10秒大關

昨日假波蘭華沙舉行的室內田徑賽，牙買加短跑好手保特以9秒98膺百米男飛人，此乃他今年首次以快過10秒完成賽事。賽後保特望能在下仗蘇黎世黃金聯賽跑得更快，今年亦不要再受傷，還計劃延遲至2017年田徑世錦賽後才退役。

菲比斯殺入決賽

美國「飛魚」菲比斯，昨日於泛太平洋賽的男子200米個人混合四式初賽中，以1分58秒95完成賽事，力壓另一

美國冰手洛切特的1分59秒09。基於每國只有兩人可參加決賽，而菲比斯和洛切特的同胞克萊里游得比二人更快，令洛切特無緣決賽。

美跑手贏冰島馬拉松

已是第31年舉辦的冰島2014年雷克雅未克馬拉松比賽昨日進行，參加人數達1.5萬多人，為該比賽歷來最多，結果美國選手馬修佩爾蒂埃以2小時18分的時間贏得男子組冠軍，英國選手莎拉布朗則是女子組冠軍。

香港文匯報記者 鄭御龍

香港壁球賽 歐鎮銘今爭正賽席位

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「2014國泰航空新鴻基金香港壁球公開賽」，昨日假香港壁球中心展開首日外圍賽賽事，共有24名香港代表出戰。其中，歐鎮銘成為唯一晉級次輪的男選手，而女子組方面，則有4人得以在今日繼續角逐正賽的參賽席位。

作為香港2號男球手，歐鎮銘昨日直落三盤以11:4、11:4及11:5擊敗隊友羅梓燊，晉級次圈。今午3時歐鎮銘將面對南非的洛斯，力爭晉級正賽。

在女子組，廖梓苓首圈輪空，直接進入次圈。吳嘉韻、何子樂及劉天欣也分別擊敗各自的對手，其中何子樂以11:6、12:14、11:5及11:2總盤數3:1淘汰國家隊球手顧金羽晉級。



香港壁球公開賽外圍賽昨率先展開。壁球圖片



名人賀琴姐

香港及亞洲女足強人陳瑤琴女士，昨晚舉行91歲壽宴。雖只是18圍宴席，賓客卻如雲，包括前亞洲足球秘書長韋立本、前足總主席余錦基、現任足總副主席貝鈞奇、前「一哥」鄧竟成和香港小型足球總會主席霍啓山等。

香港文匯報記者 潘志南